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8 KJIAC
, (2x+1)° -1
(Bx-4)" 1| 5, T 1 2
1 3ax. Pemere HEpaBEHCTBOTO 7 1l* + 5 < E(2x —3)” u npecmerHeTe

CPE€AHOTO apUTMCTHUYHO Ha BCUYKHU HCTOBHU LCJIU PCIICHUA OT HHTCpBaJia (—5 ,3] :

2 3ax. a) Pewere ypasuenuero 12x? —6x(x—1)(x+1)—2(x—2)(x2 +2x+4) =—(2x—1)3 —8x.

0) Paznoskere Ha MHOXKUTEIM MHOTOWJIEHA a’ +6a+5-4b—b* u HaMepeTe YncIeHaTa My

) 18%(-6)’ .82 x+|x—6
CTOMHOCTIIpU A =————— U D=

126 —m,axo —-4<x<6.

3 3an. [lagen e paBuooenpen AABC ¢ ocHoBa AB. Ako ZACB =120° u cumeTpayiure Ha
crpanute AC u BC ce npecuuar B Touka O, fa ce JoKaxe, 4e:

a) AB e cumerpaiia Ha otceukata CO; 6) yetnpubrbIHUKBT AOBC e poM0;

B) ako AB mpecuua CO B Touka P u AB =12cm, HamepeTe pa3cTosiHUeTo oT P 10 cTpanaTa Ha

pomoba.

4 3aa. Touka M e cpenara Ha ctpanata AB Ha ycnopennuka ABCD, a Touka N e cpenata Ha CD;
AB=2.BC.

a) Jla ce namepst mepkute Ha LANBu LCMD .

0) Ako AN u DM ce npecuyar B Touka P, a BN u CM — B Touka Q, 1a ce qokaxe, ue PQ=AD.
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